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D3.0 DBand Relay Operations – CID 3046, 3047, 3048, 3049, 3050, and 3054
	3046
	6.3.100.3.3
	79
	12
	T
	Presumably, the MLME-RELAYSearch.confirm is generated when a Relay Search Response frame is received.
	Change this text to, "This primitive is generated when a valid Relay Search Response frame is received.


Proposed resolution: AGREE
Discussion: Change the following sentence in subclause 6.3.100.3.3 as suggested

“This primitive is generated by the MLME as a result of an MLME- RELAYSearch.request to report a list of RDSs in the BSS.” 
	3047

	6.3.100.3.4
	79
	12
	T
	It isn't clear what purpose this primitive serves.   There seems to be no response from the SME (a .response primitive, usually).  Either the .indication isn't needed (so delete it), or the .response is needed (so add it).  Clarify if the Relay discovery procedure involves the remote SME, or is solely accomplished by the remote MLME. 
	Clarify the procedure, and then match the needed primitives to that procedure.


Proposed resolution: AGREE IN PRINCIPLE
Discussion: The .response primitive is required to perform this relay search procedure as the commentor mentioned.  Therefore, add an MLME- RELAYSearch.response primitive between subclause 6.3.100.4.4 and subclause 6.3.100.5 as follows.

6.3.100.5 MLME- RELAYSearch.response

6.3.100.5.1 Function

This primitive is used to provide the results of a Relay Search Request.
6.3.100.5.2 Semantics of the service primitive

The primitive parameters are as follows:

MLME- RELAYSearch.response 
(



PeerMACAddress,




StatusCode,




RelayCapableSTAInfo




)

	Name
	Type
	Valid Range
	Description

	PeerMACAddress
	MACAddress
	Any valid individual MAC address
	The address of the MAC entity to which the Relay Search Response frame was sent.

	RelayCapableSTAInfo (0 ro more)
	As defined in frame format
	As defined in 8.4.1.51
	As described in 8.4.1.51

	SatusCode
	As defined in frame format
	As defined in 8.4.1.9
	As described in 8.4.1.9


6.3.100.5.3 When generated
This primitive is generated by the SME to provide the results of a Relay Search Request.
6.3.100.5.4 Effect of receipt

On receipt of this primitive, the MLME provides the results of a Relay Search Request.
	CID
	Clause
	Page
	Line
	Type of Comment
	Comment
	Suggested Remedy

	3048

	6.3.100.6.3
	81
	28
	T
	Presumably, the MLME-RLS.confirm is generated when an RLS Response frame is received.
	Change this text to, "This primitive is generated when a valid RLS Response frame is received.


Proposed resolution: AGREE
Discussion: Change the following sentence in subclause 6.3.100.6.3 as suggested.
“This primitive is generated by the MLME as a result of an MLME-RLS.request to establish a relay link with a specified peer MAC entity.” 
	CID
	Clause
	Page
	Line
	Type of Comment
	Comment
	Suggested Remedy

	3049

	6.3.100.7
	82
	3
	T
	It isn't clear what purpose this primitive serves.   There seems to be no response from the SME (a .response primitive, usually).  Either the .indication isn't needed (so delete it), or the .response is needed (so add it).  Clarify if the relay link set up procedure involves the remote SME, or is solely accomplished by the remote MLME. 
	Clarify the procedure, and then match the needed primitives to that procedure.


Proposed resolution: AGREE IN PRINCIPLE

Discussion: The .response primitive is required to perform this relay search procedure as the commentor mentioned.  Therefore, add an MLME-RLS.response primitive between subclause 6.3.100.7.4 and subclause 6.3.100.8 as follows.

6.3.100.x MLME- RLS.response

6.3.100.5.1 Function

This primitive is used to provide the results of a RLS Request.
6.3.100.5.2 Semantics of the service primitive

The primitive parameters are as follows:

MLME- RELAYSearch.response 
(



PeerMACAddress,




DestinationStatusCode,




RelayStatusCode (Optional)



)

	Name
	Type
	Valid Range
	Description

	PeerMACAddress
	MACAddress
	Any valid individual MAC address
	The address of the MAC entity to which the RLS Response frame was sent.

	DestinationStatusCode
	As defined in frame format
	As defined in 8.4.1.9
	As described in 8.4.1.9

	RelayStatusCode
	As defined in frame format
	As defined in 8.4.1.9
	As described in 8.4.1.9


6.3.100.5.3 When generated
This primitive is generated by the SME to provide the results of a RLS Request.

6.3.100.5.4 Effect of receipt

On receipt of this primitive, the MLME provides the results of a RLS Request.
	CID
	Clause
	Page
	Line
	Type of Comment
	Comment
	Suggested Remedy

	3050

	6.3.100.9
	83
	25
	T
	There appears no purpose to the MLME-RLSTeardown.confirm primitive.  There is no response from from any peer to trigger this primitive.  And, there appears to be no ability for a peer to "refuse" the teardown, so the ResultCode can only be SUCCESS.
	Delete sub-clause 6.3.100.9.


Proposed resolution: AGREE
Discussion: There is no need to have MLME-RLSTeardown.confirm primitive since there’s no response to trigger this primitive as commentor mentioned.  Therefore, delete the subclause 6.3.100.9.
	CID
	Clause
	Page
	Line
	Type of Comment
	Comment
	Suggested Remedy

	3054
	10.37
	405
	38
	T
	I have not been able to find a definition of "source relay" either in 11ad or 11mb.  What is it? 
	Define "source relay" both here (the only instance of this term in this draft) and in clause 3.


Proposed resolution: DISAGREE
Discussion: the commentor seems to confuse source “relay endpoint DBand STA (REDS)” with “source relay” endpoint DBand STA. 

A relay endpoint DBand STA (REDS) is defined as the DBand STA who transmits or receives frames with the assistance of another DBand STA called the relay DBand STA (RDS).
Abstract





This document proposes resoltions to CIDs 3046, 3047, 3048, 3049, 3050, and 3054 on DBand relay operations from LB177 on Draft 3.0 of TGad.  
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